
5νθήμερη προσκυνηματική εκδρομή στο νησί της αποκάλυψης, την Πάτμο 

Από 09 έως 11 Σεπτεμβρίου 

  

1η μέρα-Τρίτη 9/9: Ηράκλειο – Πειραιάς 

Συγκέντρωση στο λιμάνι στο λιμάνι Ηρακλείου στις 19.30 , τακτοποίηση στις καμπίνες 

του πλοίου , αναχώρηση για τον Πειραιά 

 

2η μέρα-Τετάρτη 10/9: Πειραιάς- Πάτμος  

Πρωινή άφιξη και αναχώρηση με το πλοίο της γραμμής στις 07.45 για το νησί της 

Αποκάλυψης την Πάτμο.  

Άφιξη στις 19.35 , πεζοί μεταφερόμαστε στο κεντρικό μας ξενοδοχείο , τακτοποίηση 

στα δωμάτια μας . Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας για το προαιρετικό σας δείπνο 

σε ένα από τα εστιατόρια της περιοχής  

 

3η μέρα- Πέμπτη 11/9: Πάτμος  

Συμμετοχή στη πρωινή Θ. Λειτουργία 

στο Σπήλαιο της Αποκάλυψης. 

Ακολουθεί πρωινό και επίσκεψη-

προσκύνημα της  Ι. Μ. Αγ. Ιωάννη 

θεολόγου Η Μονή δεσπόζει σε όλο το 

νησί καθώς είναι κτισμένη στην 

κορυφή του λόφου απέναντι από το 

λιμάνι του νησιού, τη Σκάλα. Το 

μοναστήρι που είναι αφιερωμένο στον Άγιο Ιωάννη τον Θεολόγο, κτίστηκε το 1088 

από τον Όσιο Χριστόδουλο, στον οποίο είχε παραχωρηθεί το νησί από τον 

Αυτοκράτορα του Βυζαντίου Αλέξιο Κομνηνο Α’. Επίσης άξια επίσκεψης είναι το μουσείο 

της Μονής. Συνεχίζουμε για το Σπήλαιο της  αποκάλυψης. Πρόκειται για τη μικρή 

σπηλιά στην οποία έζησε για δύο ολόκληρα χρόνια ο Άγιος Ιωάννης, κατά τα έτη 95-

97 μ.χ. όταν εξορίστηκε στο νησί. Μέσα σ΄ αυτή την σπηλιά άκουσε τη φωνή του 

Κυρίου και έγραψε το θεόπνευστο έργο του, την Αποκάλυψη. Κατεβαίνοντας τα 

σκαλοπάτια που οδηγούν στο Ιερό Σπήλαιο, συναντούμε το παρεκκλήσι της Αγίας 

Άννας, που είναι κτισμένο ακριβώς μπροστά στην είσοδο του σπηλαίου. Η φιλόξενη Ι. 

Μ. Ζωοδόχου πηγής είναι ο επόμενος μας προορισμός. Το Μοναστήρι ιδρύθηκε το 1607 

από τον Πάτμιο ιερομόναχο Παρθένιο Παγκώστα. Πρόκειται για ενα χαρακτηριστικό 

δείγμα νησιώτικης αρχιτεκτονικής, ενώ εντυπωσιακή είναι και η αυλή της Μονής με τα 

λουλουδιασμένα παρτέρια . Το σημερινό μας οδοιπορικό ολοκληρώνεται με επίσκεψη-

προσκύνημα της Ι.Μ. Ευαγγελισμού .  Το 1613 ο Νικηφόρος Χαρτοφύλαξ, Ηγούμενος 

της Ιεράς Μονής του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου έχτισε ένα ερημητήριο στο σημείο 

αυτό με μια εκκλησία αφιερωμένη στον ’γιο Λουκά. Το 1937 νέα κτήρια προστέθηκαν 

από τον Αμφιλόχιο Μακρή, παλαιότερο Ηγούμενο  της Ιεράς Μονής του Αγίου Ιωάννου, 

ο οποίος ίδρυσε το γυναικείο Μοναστήρι και το αφιέρωσε στον Ευαγγελισμό της 

Θεοτόκου, Μητρός Ηγαπημένου. Η αδελφότητα διακρίθηκε στην φιλανθρωπία, στην 

εκπαίδευση, στο κέντημα, στην αγιογραφία και στην οικολογική καλλιέργεια. Η 

συλλογή των εικόνων της Μονής χρονολογείται από τον 15ο έως τον 17ο αιώνα. 



Μεταξύ των πιο πρόσφατων εικόνων της Μονής συγκαταλέγονται μερικές 

φιλοτεχνημένες από την μακαριστή αδελφή Ολυμπιάδα, η οποία μαθήτευσε πλάι στον 

φημισμένο αγιογράφο Φώτη Κόντογλου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. Αναχώρηση με το πλοίο στις 00.15 για το λιμάνι του Πειραιά   

 

4η μέρα-Παρασκευή 12/9:Πειραιάς – Ι. Ν. 

Αγ. Ιωάννη Ρώσσου και Ι. Μ. Αγ. 

Πορφυρίου 

Πρωινή άφιξη στις 08.25 και αναχώρηση με το 

λεωφορείο μας για το προσκύνημα του Αγ. 

Ιωάννη Ρώσσου. Ο Αγ. Ιωάννης Ρώσος 

γεννήθηκε στη Ρωσία από ευσεβείς γονείς. Από 

μικρός έγινε θερμός χριστιανός και διήγαγε τον 

βίο του εν Χριστώ. Κοιμήθηκε σε ηλικία 40 ετών 

στο Προκόπι της Μ. Ασίας ενώ με την 

ανταλλαγή των πληθυσμών το 

σκήνωμά του μεταφέρθηκε στο 

Προκόπι Ευβοίας, όπου παραμένει έως 

και σήμερα. Ευλαβικό προσκύνημα 

στο ιερό λείψανο που βρίσκεται μέσα 

σε περίτεχνη λάρνακα.  Έπειτα θα 

συνεχίσουμε για το Μήλεσι και την  Ι.Μ. 

Μεταμόρφωση του Σωτήρος όπου εδώ 

αγίασε ο Άγιος Πορφύριος. Ιδρύθηκε 

από τον            Αγ. Πορφύριο τον Καυσοκαλιβίτη, γνωστό και αγαπητό γέροντα και Άγιο του 

περασμένου αιώνα. Η Ι. Μονή αποτελεί σημαντικό προσκύνημα λόγω του γέροντα , ο 

οποίος έζησε στο μέρος αυτό, τα τελευταία χρόνια της επίγειας ζωής του.  Χρόνος στη 

διάθεση μας έως την μεταφορά μας στην  Χαλκίδα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο 

στο παραλιακό δρόμο για το προαιρετικό μας γεύμα . Πορεία επιστροφής προς τον 

Πειραιά, τακτοποίηση στις  καμπίνες του πλοίου μας , αναχώρηση για το Ηράκλειο  

 

5η μέρα : Σάββατο 13/9   Ηράκλειο  

Άφιξη νωρίς το πρωί 

 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο  :  299 €   Μονόκλινο :  335 € 

 

Διαφορά δίκλινης εσωτερικής καμπίνας (περιορισμένος αριθμός) μόνο για την 

διαδρομή Πάτμος-Πειραιάς 72 € / άτομο   

 

 

Τι σας προσφέρουμε  

Εισιτήρια πλοίου  Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες ,  

Πειραιάς – Πάτμο και Πάτμος-Πειραιάς σε καθίσματα αεροπορικού τύπου * Δυο 

διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 2*  σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό σε μπουφέ 

* Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα με κλιματιζόμενο λεωφορείο * Συνοδός 



του γραφείου μας . Δεν περιλαμβάνονται : είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους  

χώρους           

 

Προκαταβολή 100 €  / άτομο έως  12/7   Εξόφληση  έως 20/8 

Λόγω υψηλής περιόδου σε πλοία και ξενοδοχείο , παρακαλώ να τηρηθεί ο 

προτεινόμενος τρόπος πληρωμής  

 


